Vraag

Antwoord Scores

Opgave 7 — Leefomgeving: De stuw bij Driel

29

30

31

32

maximumscore 2

* bij hoge waterstanden / een groot debiet 1
* reden: dan dreigt er stroomopwaarts van de stuw wateroverlast / dreigt
de waterstand van de IJssel / in het IJsselmeer te hoog te worden 1

maximumscore 3

Uit het antwoord moet blijken dat

* het regiem van de Rijn onregelmatiger zal worden / er in de winters
een hoger debiet en in de zomers een lager debiet zal zijn

* Voorbeelden van juiste redenen zijn: 2
— De rivier moet bevaarbaar blijven.
— Er moet voldoende water via de IJssel naar het IJsselmeer / naar

Noord-Nederland stromen.

—

Opmerking
Aan elke juiste reden 1 scorepunt toekennen.

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste redenen zijn:

— Het op peil op houden van de waterstand in de Neder-Rijn /
stroomafwaarts van de stuw.

— Het verversen van het water in de Neder-Rijn / stroomafwaarts van de
stuw.

— Het tegengaan van sedimentatie.

per juiste reden 1
maximumscore 2

Voorbeelden van juiste oorzaken zijn:

— de relatieve zeespiegelstijging

— het uitdiepen / uitbaggeren van de rivieren

per juiste oorzaak 1
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